
11. 補充-2 をやる

か 12コウ のこり

96C
、 干カし2313コウ

A. B まで 、

103Cの じゅんで



和 が囮の倍数 D あまりで分類

なが分け 。

積が囮の信者 B 素因数に着目

111講福男
異なるの個のサイコロを投げる

(I) 積が2の倍菇となるのは何通りか。

② 積が6の倍数となるのは何通りか
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９７A 210
【解๑】
９８A 11
【解๑】
９９A n 9=

【解๑】
100B (1) 60 (2) 51
【解๑】
101B (1) 66 (2) 36
【解๑】
102B (1) ( )C 4 9= (2) ( )C 6 265= (3) ྲྀ
【解๑】





㗄ቯℂੑޓ┨�@�╙
ޞ⋠ቇ⠌㗄ޝ
࡮

�໧㗴
㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨

��@�W�9
���� UQ& � �U �Q&  �U ��Q �& ࠋࡼࡏド᫂ࢆ�

����N㺃 NQ&  Q㺃 �N ��Q �& ࠋࡼࡏド᫂ࢆ

��@�W�:
ࠋࡼࡵồࢆಀᩘࡢ㡯ࡓࡋᣦᐃ࡟�ෆ@ࠉ<㸪ࡿࡅ࠾࡟ᒎ㛤ᘧࡢᘧࡢḟࠉ

ࠉ���
�

� ���[
�

[
��� �

�[ ��ࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉ

ࠉ���
�

� ��� �[
�

� �[
��� �ᐃᩘ㡯

��@�W�;
ࠉ �

� 
��[ \ �] ]�ࡿࡅ࠾࡟ᒎ㛤ᘧࡢ� �\ �] ࠋࡼࡵồࢆಀᩘࡢ㡯ࡢ�

��@�W�<
ࠋࡼࡏ࡟⡆༢ࢆᘧࡢḟࠉ

ࠉ���ࠉ �Q& � �Q& � �Q& ��͐͐�� UQ& ��͐͐�� QQ&

ࠉ���ࠉ �Q& � �Q& � �Q& ��͐͐�� U
� 
�� UQ& ��͐͐�� Q

� 
�� QQ&

0DUURQLHUԣੑޓ┨�@�╙ޓ㗄ቯℂޓS����



�໧㗴
㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨

��@�W�9
ࠋࡼࡏ࡟⡆༢ࢆᘧࡢḟࠉ

ࠉ���ࠉ ��Q& � ��Q& � ��Q& ��͐͐�� �U�Q& ��͐͐�� �Q�Q&

ࠉ���ࠉ ��Q& � ��Q& � ��Q& ��͐͐�� ��U ��Q& ��͐͐�� ��Q ��Q&

��@�W�:
ࠉ �Q& �� �Q& �� �Q& �͐͐�Q QQ& ࠋࡼࡏ⟭ィࢆ

��@�W�;

ؙḟࡢᘧࢆィ⟬ࠉࠋࡼࡏ
 N �

Q

&
NQ&

�N �
ࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉ

�໧㗴
㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨㨨

��@�W�9
ᩘᩚࡢ���௨ୖࡣ�㸪Qࡋࡔࡓࠋࡼࡏド᫂ࢆ࡜ࡇࡘ❧ࡾᡂࡀ୙➼ᘧࡢ㸪ḟ࡚࠸⏝ࢆ⌮஧㡯ᐃࠉ

ࠋࡿࡍ࡜

ࠉ���
Q

� ���
�

Q
ࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉ�!

ࠉ���� Q
� 
�� [ ���Q[�

Q� 
�Q �

�
�[ ���[ 
!�

0DUURQLHUԣੑޓ┨�@�╙ޓ㗄ቯℂޓS����

482 次の計算をせよ.Gの式で表せ)
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